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I1pu MOCTpOEHNH UHTEPNOJISIIMOHHOM (HOPMYJIBI HCIIOIB30BATh
TOJIBKO IPaBbi€ PA3HOCTH, CYUTAS £=0,5-10'3 u A=0,1. O6ocHOBaThL
BBIOOP MHTEPIIOISILIMOHHON (POPMYIIBI.




image7.png
1

pr——

y;=108,240 ¥5=4,860
»1=104,312 V,=4,462
¥,=99,184 ¥,=3,906
¥3=93,097 ¥7=3,169
¥4=86,314 ¥4=2,222
¥s=79,108 ys=1,027
¥6=71,733 Ys=—0,475
y7=64,418 y7=—2,363
§=57,353 ys=—4,755
Y9=50,683 Y9=—7,829
‘ y1g=44,510 r_Xm=——1 1,870 |
x=1,95 x=1,44





image8.png
3A4A4 3

Peummte cucteMy ypaBHeHMI METOIOM TIPOCTOM UTEPALUU U Me-
TOIOM 3ei1es C TOYHOCTBIO € = 107> , CPABHUTH 3TH UTCPALIMOHHbIC
METOARBI 110 YMCIly UTepauuii; o 3GpHeKTUBHOCTU (TPYIHOCTh pea-
JIM3aluU METOA, 0ObeM NaMATH, OBLIHE 3aTPaThl BPEMEHU BBITIOJ -
HeHHUS Ha DBM)
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6,61x, +5,03x, +1,64x,-3,32x, = 79,8,

8,33x, —4,99x, —6,66x, —1,65x, =-97,9;

1,69x, -9,95x, +1,75x, +1,8x, = 82
—6,45x, +5,36x, +8,92x, +4,29x, = 84,1
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3A4A4 4

Mo Tabnuile NCXOAHBIX JAHHBIX PACCYUTATD HAPAMETPHI CIIENYIO-
IIUX (PYHKITHIM:

a) TMHEeHHOU y=ax+b;

6) cTeneHHON y=ax®;

B) MokasaTesIbHON y=ab’;

I') paBHOCTOPOHHEH runepoosl y=a+b/x.
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3A0A4 5

[. MetogoMm JlaHWIEBCKOTO HAWTH COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS U
CcOOCTBEHHBbIE BEKTOPHI MaTPUIIEI
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11. Haittu co6CTBEHHBIE 3HAYEHUS ¥ COOTBETCTBYIOLIME UM COO-
CTBEHHBIE BEKTOPHI MAaTPUIILI METOIOM KpbUIOBa M METONOM, Bbi-
YUCIISAIOIUM BCE COOCTBEHHBIE 3HAYEHMS M BEKTOPBI CUMMETpUYe-
CKOI IIOJIOXKHUTETBLHO OIpPeIeICHHOU MaTPULIEI.
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3A4A4 6

1. Peanu3soBath npaMoi Pypbe-aHamM3 A4 3aJaHHOIO 4YHCIA
rapmoHMK N=10 m 3aTeM cuHTe3 3ajaHHOW GyHKumMu. KycoyHo-
JIMHeVHas GYHKUMS 3a7aHa B BUAC TaOIULIbI AUCKPETHBIX AAHHBIX,
yepe3 paBHBIE MHTEPBAJIbI BDEMEHU C.

11. PeanuzoBaTh yay4yllIieHHOE MOJACJIUPOBAHME CUTHAJIOB Ha
OCHOBE CIEKTPaJbHOIO Moaxoaa st ceeaeHus a¢ddekra [166¢ca x
MUHUMYMY.
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3A4A4H 1

Onpeaenurs:

a) YKCJI0 BEPHBIX 3HAKOB MPUGIMKEHHOIO YUCIIa, ECITH M3BECT-
Ha abCOTI0THAS TIOTPEITHOCTh;

b) 4KCIIO BEPHBIX JECATHYHBIX 3HAKOB NPUOIMKEHHOTO YuCia,
€CJIM U3BeCTHA a0COJIIOTHAS MTOrPEILHOCTD,

¢) abCOoJIIOTHYIO MOTPEHIHOCTD YUC/IA, €CJIM U3BECTHO YHCIIO BEP-
HBIX 3HAKOB;

d) abCONMOTHYIO MOTPELUTHOCTD, ECJIM U3BECTHA OTHOCHUTE/TbHAS;

€) OTHOCHUTEJIBHYIO OrPEUIHOCTD, ECJIU U3BECTHA A0COIIOTHAS,

f) aGCOMIOTHYIO TIOTPEUIHOCTh (YHKIMM, €CIM M3BECTHBI
abCoNMIOTHBIE TIOrPEIIHOCTH aprymeHToB: A, = 0.5 10'3,
A4,=0,5107
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a) x=1,809, 4,=0,1-107%;
b) x=0,08888, 4,=0,5-107;
¢) x=1,7298, m=3;

d) x=0,3778, 6,=0,5%;

) x=32,91515, 4,=0,88-102;

nz=ye
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3A4AY 2

Haiitu npubnuxeHHoe 3HaueHUe GYHKUMHU f (x) 10 Tabiule
3HAYCHUH 3TOH QYHKINM:

a) UCMOoJb3ysl UHTEPIONALIMOHHYIO hopmMyry Jlarpanxa;

0) HCITONIB3YSE CXeMy DUTKeHa;
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B) TIOA0GPATH MHTEPIIOISALIUOHHYIO GOPMYITY ¥ € TIOMOLIBIO 3TOH
GOpMyJIbI HAWTH TIPUOIMXKEHHOE 3HAYEHHE WHTEPITOIUPYeMOM

GyHKIMH B Touke x € [1,2].




